710 Capitulo 11 Sucesiones, series y el teorema del binomio

CONJUNTO DE EJERCICIOS 11.2

MyMathLab

Ejercicios de concepto/redaccion

“ 1 ;Qué es una sucesion aritmética? . 6. Siunasucesién aritmética es decreciente, jel valor de d es un
niimero positivo o0 un nlimero negativo?

2. {Qué es una serie aritmética? 7. ¢Una sucesién aritmética, puede constar sélo de nimeros

3. {Cémo llamamos a la diferencia constante entre dos térmi- negativos? Explique.
nos sucesivos en una sucesion aritmética? ". 8 (Una sucesién aritmética, puede constar sélo de nimeros
: s y impares? Explique.
\ ‘C‘?mo p.uede.determmarse la:diferencia comiin‘en-una §u- ". 9. ;Una sucesién aritmética, puede constar s6lo de nimeros
cesién aritmética? 7
pares? Explique.
". & Si una sucesién aritmética es creciente, jel valor de d es un " 10, ;Una sucesién alternante, puede ser una sucesién aritméti-
niimero positivo 0 un nimero negativo? ca? Explique.

Practica de habilidades

Escriba los primeros cinco términos de la sucesién aritmética con el primer término y diferencia comiin dados. Escriba la expresion para
e término general, o n-ésimo, a,, de la sucesién aritmética.

1. g, =4,d =3 12, g, = -11,d =4
(@) o =17d=-2 U, o =3,d=-5
1 3 5 1
@al_i'd_i lﬁ.al——g,d——g
7 3
H17) ¢, = 100,d = -5 8.o=1d=-3
Determine la cantidad indicada de la sucesién aritmética.
19. a, = 5,d = 3; determine g, 20. a, = 10, d = —3; determine as
21, a, = -9,d = 4;determine a,, 22, a, = —1,d = —2;determine a,,
@ a,=-8,d= %;determineau 24, a, =5, a3 = —21; determine d
25, a, = 11, ay = 27; determine d 26. a, = %,a—, = 1;—;determined
27 o, = 4,a, = 28,d = 3; determine n 28. a, = —9,a, = —27,d = —3; determine n
Z 4 14 2 i
29. a; = 82, a, = 42, d = —8; determine n 30. a = ~300n = —?,d = —g;determmen
Determine la suma, s,, y la diferencia comin, d, de cada sucesién.
3L a, = lap=19n =10 32, a=-8,a,=10,n=17
@a1=§,a8=2,n=8 M. a0 =12a3=-23,n=8
3. a,=-5a=135n=6 36. al=%,a5=?,n=5
@ a = 7, any = 67,” =11 38. a = 14.25, ay = 18.75, n =31
Escriba los primeros cuatro términos de cada sucesion; luego determine ayqy s1¢.
”o a1=4,d=3 mo al=11,d=_6
() o= -6d=2 B, g =~T,d=~4
D4, a,=-8d=-5 M. a=-15d=4

7 5 9 3
@a1=5,d=-2- “.a1='5‘,d='§

47, a, = 100,d = -7 48. a,=35d=6



Determine el niimero de términos en cada sucesion y determine s,.
®@®. 1,4,7,10,..., 43

@—9, =5 =173;....31
12345 17

ST o 5
55, 7,10,13,16,..., 91
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50. -10, -8, -6, —4,...,40
52, 6,13,20,27, ...,62

s 7 9 1 21
el SRR
56.

-11, =15, =19, ..., =51

Resoluciéon de problemas

57. Determine la suma de los primeros 50 nimeros naturales.

58. Determine la suma de los primeros 50 nimeros naturales pares.

59. Determine la suma de los primeros 50 niimeros naturales im-
pares.

f). Determine la suma de los primeros 40 miiltiplos positivos de 5.
Determine la suma de los primeros 30 miltiplos positivos de 3.

Las pirdmides aparecen en todos lados; en eventos deportivos, las
porristas pueden formar una piradmide en la que las personas de
arriba se paran sobre los hombros de las personas de abajo. La
ilustracién de la derecha muestra una piramide con 1 porrista en
la parte superior, 2 en la fila de en medio y 3 porristas en la fila
de abajo. Observe que ay = 1, ay = 2 y a3 = 3. También note que
d=1,n=3ys;=6.

En una pista de boliche, los bolos forman una piramide. La
primera fila tiene 1 bolo, la segunda fila tiene 2 bolos, la tercera fila
tiene 3 bolos y la cuarta tiene 4. Asi, a; = 1,d = ,n = 4 y 5, = 10.

Utilice la idea de una piramide para resolver los ejercicios 65 a 70.

65. Auditorio Un auditorio tiene 20 asientos en la primera fila,
Cada fila sucesiva tiene dos asientos més que la fila anterior,
(Cuadntos asientos hay en la fila décimo segunda? ;Cudntos
asientos hay en las primeras 12 filas?

66. Auditorio Un auditorio tiene 22 asientos en la primera fila.
Cada fila sucesiva tiene cuatro asientos més que la fila ante-
rior, ;Cudntos asientos hay en la novena fila? ;Cudntos
asientos hay en las primeras nueve filas?

67. Troncos Wolfang Schmidt apila troncos de modo que hay
26 troncos en la parte inferior, y cada fila tiene un tronco me-
nos que la fila anterior. ;Cuéntos troncos hay en la pila?

68. Troncos Suponga que Wolfgang, en el ejercicio 67, deja de
apilar troncos después de terminar con la fila que tiene 8
troncos. ;Cudntos troncos hay en la pila?

@ Determine la suma de los nimeros entre 50 y 150, inclusive.
@ Determine cudntos niimeros entre 7 y 1610 son divisibles en-
tre 6.

64. Determine cudntos niimeros entre 14 y 1470 son divisibles
entre 8,
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69. Copas apiladas En su 50 aniversario de bodas, el sefior y la se-
fiora Carlson estdn a punto de verter champaiia en la copa su-
perior, como se muestra en la foto, La filasuperior tiene 1 copa,
la segunda fila tiene 3 copas, la tercera fila tiene 5 copas, y asi
sucesivamente, Cada fila tiene 2 copas més que la fila superior
anterior. Esta pirdmide tiene 14 filas.

a) ;Cudntas copas hay en la décimo cuarta fila (la fila infe-
rior)?
b) ;Cuéntas copas hay en total?



